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23,7 31,642,2 17,3

Βασικά Σημεία Οικονομικών 
Αποτελεσμάτων 2025

•	 Αύξηση κύκλου εργασιών κατά 
58,9% σε σχέση με το 2024. Ο κύκλος 
εργασιών διαμορφώθηκε στα €86,3 
εκατ. (έναντι €54,3 εκατ. το 2024). 

•	 Αύξηση του λειτουργικού κόστους 
κατά 43,0%. Το σύνολο του κόστους 
διαμορφώθηκε σε €40,6 εκατ. έναντι 
€28,4 εκατ. τo 2024. 

•	 Αύξηση των κερδών προ φόρων, 
χρηματοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 
(EBITDA) κατά 78,1% σε σχέση 
με το 2024. Τα κέρδη EBITDA 
διαμορφώθηκαν στα €42,2 εκατ. 
έναντι €23,7 εκατ. το 2024. 

•	 Αύξηση των ενοποιημένων κερδών 
μετά από φόρους κατά 82,7% σε 
σχέση με το 2024. Τα κέρδη μετά από 
φόρους διαμορφώθηκαν στα €31,6 
εκατ. έναντι €17,3 εκατ. το 2024.

Ο Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών ανακοινώνει 
τα οικονομικά αποτελέσματά του για το 2025.

Κύκλος Εργασιών

EBITDA

Λειτουργικό Κόστος

Κέρδη Μετά από 
Φόρους

2025202420252024
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86,3 40,654,3 28,4

+58,9%

+78,1%

+43,0%

+82,7%

Δυναμική Ανάπτυξη για την Αγορά και 
Ισχυρή Οικονομική Επίδοση για τον 
Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών το 2025
Αύξηση κύκλου εργασιών κατά 59% 
και κερδοφορίας κατά 83%
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Η Εικόνα της Αγοράς το 2025

•	 Ο Γενικός Δείκτης του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών έκλεισε 
το 2025 αυξημένος κατά 44,3% 
συγκριτικά με το τέλος του 2024. 

•	 Ο Δείκτης της Εναλλακτικής 
Αγοράς του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών σημείωσε αύξηση κατά 
31,0% συγκριτικά με το 2024. 

•	 Τα συνολικά αντληθέντα 
κεφάλαια ανήλθαν στα €2,5 
δισ., εκ των οποίων €1.390 εκατ. 
από εκδόσεις ομολόγων, €911 
εκατ. από αυξήσεις μετοχικού 
κεφαλαίου (ΑΜΚ) και €225 εκατ. 
από νέες εισαγωγές (IPOs). 

•	 Η Μέση Ημερήσια Αξία 
Συναλλαγών διαμορφώθηκε 
στα €218,8 εκατ. διαγράφοντας 
αύξηση κατά 56,5% σε σχέση με 
το 2024 (€139,8 εκατ.). 

•	 Η Μέση Κεφαλαιοποίηση της 
αγοράς αυξήθηκε κατά 28,7% σε 
σύγκριση με τo 2024 (€128,3 δισ. 
έναντι €99,7 δισ.). 

•	 Η συμμετοχή των ξένων 
επενδυτών στην κεφαλαιοποίηση 
του Χρηματιστηρίου 
διαμορφώθηκε στο ιστορικά 
υψηλό επίπεδο του 68,5% το 
2025 έναντι 65,4% το 2024. 

•	 Ο όγκος συναλλαγών στην αγορά 
Παραγώγων αυξήθηκε κατά 
55,3% στα 58,4 χιλ. συμβόλαια 
ημερησίως το 2025, από 37,6 χιλ. 
συμβόλαια το 2024.

+44,3%
Γενικός
Δείκτης

+31%
Δείκτης  
Εναλλακτικής Αγοράς

€2,5δισ.
Συνολικά Αντληθέντα 
Κεφάλαια

Μέση Ημερήσια 
Αξία Συναλλαγών 

Mέση 
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Ο Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών κατέγραψε 
εξαιρετικά ισχυρή επίδοση το 2025, 
αναδεικνύοντας το βάθος, την ανθεκτικότητα και 
τη νέα δυναμική της ελληνικής κεφαλαιαγοράς. 
Η σημαντική αύξηση στον κύκλο εργασιών, την 
κερδοφορία και τη συναλλακτική δραστηριότητα 
επιβεβαιώνει την εμπιστοσύνη τόσο των 
εγχώριων όσο και των διεθνών επενδυτών και 
δικαιώνει τη στρατηγική μας εστίαση στην 
ανάπτυξη της αγοράς, στη λειτουργική αριστεία 
και στην παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας. 
 
Η δραστηριότητα της αγοράς έφτασε σε 
επίπεδα που είχαν σημειωθεί πριν από την 
παγκόσμια χρηματοπιστωτική κρίση, με την 
άντληση κεφαλαίων, τη ρευστότητα και τη 
συμμετοχή ξένων επενδυτών να σημειώνουν 
ιστορικά υψηλά. Τα αποτελέσματα αυτά 
επιτεύχθηκαν παράλληλα με τη συνεχή 
επένδυση στο ανθρώπινο δυναμικό μας, στις 
υποδομές και στις ψηφιακές μας δυνατότητες, 
διασφαλίζοντας ότι το Χρηματιστήριο Αθηνών 
παραμένει ισχυρό, αξιόπιστο και έτοιμο για το 
μέλλον. 
 
Το 2025 αποτελεί ορόσημο για τον Όμιλο, 
καθώς εισερχόμαστε σε μια νέα εποχή μέσω της 
ένταξής μας στην οικογένεια της Euronext. Το 
στρατηγικό αυτό βήμα ενισχύει σημαντικά τη 
διεθνή μας προβολή, τη διασυνδεσιμότητα και 
τις μακροπρόθεσμες προοπτικές ανάπτυξης, 
καθιστώντας το Χρηματιστήριο Αθηνών ακόμη 
ισχυρότερο κόμβο σύνδεσης της Ελλάδας με τις 
διεθνείς κεφαλαιαγορές.

Τα ισχυρά ετήσια αποτελέσματα του 
Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών για 
το 2025 αναδεικνύουν τη δυναμική 
που αναπτύσσεται στις ελληνικές 
κεφαλαιαγορές. Η ένταξη στην Euronext 
σηματοδοτεί ένα νέο κεφάλαιο για τον 
Όμιλο. Αξιοποιώντας τη βαθιά δεξαμενή 
ρευστότητας και την τεχνογνωσία της 
Euronext, ενισχύουμε περαιτέρω την 
ανταγωνιστικότητα και τη διεθνή προβολή 
των ελληνικών επιχειρήσεων. 
 
Οι Έλληνες εκδότες, χρηματιστές 
και επενδυτές θα επωφεληθούν από 
προηγμένες τεχνολογίες διαπραγμάτευσης 
και μετασυναλλακτικών υπηρεσιών, οι 
οποίες θα ενισχύσουν τη διεθνή θέση 
και την ανταγωνιστικότητα της ελληνικής 
κεφαλαιαγοράς, καθιστώντας την ακόμη πιο 
ελκυστική για τους διεθνείς επενδυτές, ενώ 
παράλληλα θα βελτιώσουν την πρόσβαση 
σε κεφάλαια και θα στηρίξουν τις 
αναπτυξιακές προοπτικές των ελληνικών 
επιχειρήσεων.

Μήνυμα από τον  
Πρόεδρο ΔΣ

Μήνυμα από τον 
Διευθύνοντα Σύμβουλο

““

“

“
Camille 
Beudin 
Πρόεδρος ΔΣ

Γιάννος 
Κοντόπουλος 
CEO ATHEXGROUP
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Σχολιασμός Αποτελεσμάτων

Ο κύκλος εργασιών του 2025 για τον 
Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών ανήλθε σε 
€86,3 εκατ., έναντι €54,3 εκατ. του 2024, 
σημειώνοντας αύξηση 58,9%. Ποσοστό 
72,1% του κύκλου εργασιών του Ομίλου 
προέρχεται από τα δικαιώματα από τη 
συναλλακτική δραστηριότητα και τις 
μετασυναλλακτικές υπηρεσίες (κυρίως 
εκκαθάριση και διακανονισμό των συναλλαγών) 
στο Χρηματιστήριο Αθηνών, και 16,9% 
προέρχεται από νέες εισαγωγές και υπηρεσίες 
προς τις εισηγμένες εταιρείες, υπηρεσίες 
πληροφόρησης κ.α. Τέλος, ποσοστό 11,0% 
προέρχεται από τις υπηρεσίες τεχνολογίας που 
περιλαμβάνουν ψηφιακές υπηρεσίες, υποδομές 
και τεχνολογικές λύσεις σε άλλες οργανωμένες 
αγορές στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Το σύνολο του κόστους διαμορφώθηκε σε 
€40,6 εκατ. έναντι €28,4 εκατ. την αντίστοιχη 
περυσινή περίοδο ως αποτέλεσμα της αύξησης 
των αμοιβών προσωπικού κατά 25,0% (€20,0 
εκατ. το 2025 έναντι €16,0 εκατ. το 2024), ενώ τα 
λοιπά λειτουργικά έξοδα αυξήθηκαν κατά 66,1% 
εξαιτίας των αμοιβών συμβούλων σχετικά με 
την πρόταση εξαγοράς από το Euronext. 

Ως αποτέλεσμα των παραπάνω, τα κέρδη 
προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) 
για το 2025 διαμορφώθηκαν σε €42,2 εκατ. 
έναντι €23,7 εκατ. του αντίστοιχου περυσινού 
διαστήματος, παρουσιάζοντας αύξηση κατά 
78,1%.

Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, 
χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσμάτων (ΕΒIΤ) το 2025 ανήλθαν 
στα €37,7 εκατ., έναντι €19,5 εκατ. το 2024, 
σημειώνοντας αύξηση κατά 93,3%.

Τέλος, τα ενοποιημένα κέρδη μετά από φόρους 
αυξήθηκαν κατά 82,7% και διαμορφώθηκαν στα 
€31,6 εκατ. έναντι €17,3 εκατ. το 2024.

Τα προσαρμοσμένα έσοδα εξαιρουμένης της 
εταιρικής πράξης της METLEN ανέρχονται 
σε €72,1 εκατ. ενώ τα προσαρμοσμένα έξοδα 
εξαιρουμένων των αμοιβών των συμβούλων 
για τη δημόσια πρόταση της EURONEXT 
ανέρχονται σε €32,4 εκατ., και ως αποτέλεσμα 

τα προσαρμοσμένα κέρδη EBITDA και τα καθαρά 
κέρδη (EAT) ανέρχονται σε €39,6 εκατ.. και 
€29,8 εκατ. αντίστοιχα.

Τα κέρδη ανά μετοχή διαμορφώθηκαν σε €0,622 
τo 2025 έναντι €0,350 το 2024.»

Πρόταση Μερίσματος

To Διοικητικό Συμβούλιο προτίθεται να 
προτείνει στην Τακτική Γενική Συνέλευση της 
12ης Ιουνίου 2026 τη διανομή μερίσματος 
ύψους €0,11 ανά μετοχή . Οι ημερομηνίες 
αποκοπής και καταβολής του μερίσματος έχουν 
ανακοινωθεί στο από 3 Φεβρουαρίου 2026 
δημοσιευθέν χρηματοοικονομικό ημερολόγιο. 

Η Εικόνα της Αγοράς το 2025

Ο Γενικός Δείκτης τιμών έκλεισε στο τέλος 
του 2025 στις 2.120,71 μονάδες με κέρδη 44,3% 
κατατάσσοντας το Χρηματιστήριο Αθηνών 
μεταξύ των κορυφαίων αγορών μετοχών 
παγκοσμίως. 

Η συνολική κεφαλαιοποίηση της αγοράς 
αυξήθηκε κατά €43,0 δισ. και διαμορφώθηκε 
σε €146,8 δισ., επίπεδα που αποτελούν την 
υψηλότερη αποτίμηση της αγοράς από 
τον Ιούνιο 2008. Το 2025, η μέση ημερήσια 
συναλλακτική δραστηριότητα ενισχύθηκε 
σημαντικά, για πέμπτο συνεχόμενο έτος, 
φθάνοντας τα €218,8 εκατ., το υψηλότερο 
επίπεδο από το 2008.

Ο δείκτης τιμών της Εναλλακτικής Αγοράς 
βρέθηκε στις 19.785,15 μονάδες καταγράφοντας 
κέρδη 31,0% σε σχέση με το 2024. Η 
κεφαλαιοποίηση της ΕΝ.Α μειώθηκε κατά 
11,7% σε σχέση με το 2024 και διαμορφώθηκε 
σε €571,4 εκατ., ενώ η μέση ημερήσια αξία 
συναλλαγών μειώθηκε στα €0,62 εκατ. από 
€0,95 εκατ. το 2024.

Στη διάρκεια του 2025 αντλήθηκαν συνολικά 
€2,5 δισ., εκ των οποίων €1.390 εκατ. από 
εκδόσεις ομολόγων, €911 εκατ. από αυξήσεις 
μετοχικού κεφαλαίου (ΑΜΚ) και €225 εκατ. από 
νέες εισαγωγές (IPOs).
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Δήλωση Aποποίησης Eυθύνης 
 
Το παρόν Δελτίο Τύπου παρέχεται αποκλειστικά 
για ενημερωτικούς σκοπούς: δεν αποτελεί 
σύσταση για την πραγματοποίηση επενδυτικών 
δραστηριοτήτων και παρέχεται «ως έχει», χωρίς 
καμία δήλωση ή εγγύηση οποιουδήποτε είδους. 
Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στο παρόν 
έγγραφο δεν έχουν ελεγχθεί ούτε επισκοπηθεί 
από τον εξωτερικό μας ελεγκτή. Παρότι έχει 
καταβληθεί κάθε εύλογη προσπάθεια για τη 
διασφάλιση της ακρίβειας του περιεχομένου, 
η Euronext δεν εγγυάται την ακρίβεια ή την 
πληρότητά του. Η Euronext δεν φέρει καμία 
ευθύνη για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία 
οποιασδήποτε φύσεως που ενδέχεται να 
προκύψει από τη χρήση, την εμπιστοσύνη ή την 
ενέργεια βάσει των παρεχόμενων πληροφοριών. 
Καμία πληροφορία που παρατίθεται ή αναφέρεται 
στην παρούσα δημοσίευση δεν μπορεί να 
θεωρηθεί ότι δημιουργεί οποιοδήποτε δικαίωμα 
ή υποχρέωση. Η δημιουργία δικαιωμάτων και 
υποχρεώσεων σε σχέση με χρηματοοικονομικά 
προϊόντα που διαπραγματεύονται στα 
χρηματιστήρια που λειτουργούν από θυγατρικές 
της Euronext εξαρτάται αποκλειστικά από τους 
ισχύοντες κανόνες του διαχειριστή της αγοράς. 
Όλα τα ιδιοκτησιακά δικαιώματα και συμφέροντα 
που αφορούν ή συνδέονται με την παρούσα 
δημοσίευση ανήκουν στην Euronext. Το παρόν 
δελτίο Τύπου ισχύει μόνο κατά την ημερομηνία 
έκδοσής του. Ο όρος Euronext αναφέρεται 
στην Euronext N.V. και στις συνδεδεμένες με 
αυτήν εταιρείες. Πληροφορίες σχετικά με τα 
εμπορικά σήματα και τα δικαιώματα πνευματικής 
ιδιοκτησίας της Euronext είναι διαθέσιμες στη 
διεύθυνση www.euronext.com/terms-use.

Οι πληροφορίες, δηλώσεις και απόψεις που 
αναφέρονται στο παρόν παρέχονται από 
την εταιρεία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ - 
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε.» (η «ATHEX») και 
τις θυγατρικές της εταιρείες (το «ATHEXGROUP»). 
Τα παραπάνω εξυπηρετούν αποκλειστικά 
ενημερωτικούς σκοπούς και δεν φιλοδοξούν 
να αποτελέσουν βάση για μια ενημερωμένη 
επενδυτική απόφαση. Είστε αποκλειστικά 
υπεύθυνοι για την διαμόρφωση των δικών σας 
απόψεων και συμπερασμάτων για τα θέματα 
αυτά και οφείλετε να αναζητάτε την γνώμη των 
δικών σας συμβούλων όσον αφορά στις νομικές, 
φορολογικές, επιχειρηματικές, οικονομικές 
και άλλες συναφείς πτυχές και/ή συνέπειες 
οποιασδήποτε επενδυτικής απόφασης.

Παρότι έχει ληφθεί η δέουσα επιμέλεια 
για να διασφαλιστεί ότι το περιεχόμενο 
του παρόντος είναι αληθές και ακριβές δεν 
παρέχονται σιωπηρές ή ρητές εγγυήσεις ή 
διαβεβαιώσεις αναφορικά με την πληρότητα, 
την ακρίβεια ή την ορθότητα των πληροφοριών 
που περιλαμβάνονται στο παρόν, καθώς και 
οποιωνδήποτε άλλων γραπτών ή προφορικών 

πληροφοριών που παρέχονται σε σχέση με το 
παρόν. Το ATHEXGROUP δεν υποχρεούται να 
παρέχει στον παραλήπτη πρόσβαση σε πρόσθετες 
πληροφορίες, να ενημερώνει, να τροποποιεί 
ή να συμπληρώνει το παρόν ή οποιεσδήποτε 
πρόσθετες πληροφορίες, ή να αποκαθιστά τυχόν 
ανακρίβειες ή παραλείψεις.

Στο μέτρο που το επιτρέπει ο νόμος, η ATHEX 
ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της, τους 
μετόχους, τους εκπροσώπους, τους διευθυντές, 
τους υπαλλήλους ή συμβούλους της δεν φέρει 
ευθύνη ή είναι υπόλογη για οποιαδήποτε άμεση, 
έμμεση ή επακόλουθη ζημία ή διαφυγόντα κέρδη 
που απορρέουν από τη χρήση του παρόντος, ή με 
οποιονδήποτε άλλο τρόπο σε σχέση με αυτό και 
δεν αποδέχονται καμία ευθύνη για οποιαδήποτε 
ζημία, με οποιονδήποτε τρόπο και αν ήθελε 
προκύψει, άμεσα ή έμμεσα από οποιαδήποτε 
χρήση των πληροφοριών του παρόντος ή σε σχέση 
με αυτό.

Ορισμένες πληροφορίες που περιλαμβάνονται 
στο παρόν αναφέρονται σε μελλοντικά γεγονότα 
και εξελίξεις που αφορούν στο μέλλον. Τέτοιες 
εκτιμήσεις και δηλώσεις για το μέλλον βασίζονται 
στις τρέχουσες προσδοκίες για μελλοντικά 
γεγονότα και τάσεις που επηρεάζουν ή μπορεί να 
επηρεάσουν το ATHEXGROUP. Οι δηλώσεις αυτές 
δεν αποτελούν αξιόπιστο δείκτη μελλοντικών 
επιδόσεων, καθώς μπορεί να στηρίζονται σε 
σημαντικές παραδοχές και υποκειμενικές 
εκτιμήσεις, οι οποίες μπορεί να αποδειχθούν ή 
να μην αποδειχθούν σωστές. Ως εκ τούτου, οι εν 
λόγω δηλώσεις για μελλοντικά γεγονότα ενέχουν 
πλήθος κινδύνων και αβεβαιοτήτων, και υπάρχουν 
σημαντικοί παράγοντες που θα μπορούσαν να 
προκαλέσουν ουσιώδη απόκλιση των πραγματικών 
αποτελεσμάτων από αυτά που περιλαμβάνονται 
στις δηλώσεις που αφορούν μελλοντικά γεγονότα, 
ορισμένοι από τους οποίους βρίσκονται εκτός 
του ελέγχου του ATHEXGROUP. Εκτός εάν 
ορίζεται διαφορετικά, όλες οι πληροφορίες που 
περιλαμβάνονται στο παρόν αντανακλούν την 
κατάσταση στην ημερομηνία του παρόντος. Η 
παράδοση του παρόντος, ή οποιαδήποτε άλλη 
επικοινωνία με τους παραλήπτες αυτού, δεν 
συνεπάγεται σε καμία περίπτωση ότι δεν έχει 
επέλθει αλλαγή στις υποθέσεις του ATHEXGROUP 
από την ημερομηνία αυτή. Εκτός εάν αναφέρεται 
διαφορετικά, το ATHEXGROUP δεν προτίθεται, 
ούτε αναλαμβάνει κάποια υποχρέωση να 
ανανεώνει το παρόν.
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Σχετικά με τον
Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών

O Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών (ATHEXGROUP) 
λειτουργεί την οργανωμένη αγορά αξιών, 
παραγώγων και ομολόγων, προσφέροντας 
υπηρεσίες συναλλαγής, εκκαθάρισης, και 
καταχώρησης σε πλήρη συμμόρφωση με τις 
διεθνείς πρακτικές και το ευρωπαϊκό κανονιστικό 
πλαίσιο, και προωθώντας την ανάπτυξη της ιδέας 
της κεφαλαιαγοράς στην Ελλάδα.

Για περισσότερες πληροφορίες:

press@athexgroup.gr 
+ 30 210 3366723


